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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ) 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς 

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330     FAX: 23410 29320 

Email: info@deyak.gr,   Ιστοσελίδα: www.deyak.gr 

 

Από το πρακτικό της αριθμό  5/2016 Συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου της 
Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς. 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της 05/04/2016 Ημέρα: Τρίτη  Ώρα: 13:00 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη        Ημερομηνία: 31/03/2016 
 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν 
παρόντα έξι (6) 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1) Δημήτριος Σισμανίδης, Δήμαρχος Κιλκίς, Πρόεδρος 
2) Ιωάννης Σισμανίδης, Δημοτικός Σύμβουλος, Αντιπρόεδρος 
3) Δημήτριος Τσαντάκης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος  

4) Παναγιώτης Καλτσίδης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 

5) Γεώργιος Περπερίδης, Εκπρόσωπος Δημοτών, Μέλος  
6) Ουρανία Κασκαμανίδου, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος  

ΑΠΟΝΤΕΣ 

7) Σοφία Μαυροπούλου, Εκπρόσωπος Ιατρικού Συλλόγου, Μέλος 

 
ΘΕΜΑ 3Ο - Απόφαση 5-41/5-4-2016. 
 

Έγκριση μελέτης και τευχών δημοπράτησης της υπηρεσίας: «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΟΠΗΣ ΤΗΣ 
ΑΥΤΟΦΥΟΥΣ ΒΛΑΣΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΤΩΝ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ 
ΚΑΙΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ» προϋπολογισμού 30.000,00 € χωρίς 

Φ.Π.Α., Κ.Α.: 61.93.17. 

Ο  Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το ΤΡΙΤΟ θέμα της  ημερήσιας διάταξης έθεσε 
υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου το έργο του τίτλου του θέματος.   

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον Ηλεκτρολόγο Μηχανικό της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς κ. 
Κορκοτίδη Κωνσταντίνο, ο οποίος έθεσε υπόψη του Δ.Σ. την Τεχνική Έκθεση τρόπου 

εκτέλεσης της υπηρεσίας: «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΟΠΗΣ ΤΗΣ ΑΥΤΟΦΥΟΥΣ ΒΛΑΣΤΗΣΗΣ ΤΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΤΩΝ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΚΑΙΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΗΣ 

ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ» προϋπολογισμού 30.000,00 € χωρίς Φ.Π.Α., Κ.Α.: 61.93.17 και έχει ως εξής : 

 

ΤΕΧΝΙΚH ΕΚΘΕΣΗ 

ΘΕΜΑ 
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 «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΟΠΗΣ ΤΗΣ ΑΥΤΟΦΥΟΥΣ ΒΛΑΣΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΤΩΝ 
ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ»   

ΣΚΟΠΟΣ 
 

Η ΔΕΥΑ Κιλκίς προκειμένου να πετύχει την αδιάκοπη και ασφαλή λειτουργία των εγκαταστάσεών της, έτσι ώστε 

να παρέχει αδιάκοπα άφθονο καθαρό νερό στους δημότες του διευρυμένου Δήμου Κιλκίς, πρέπει να εξασφαλίσει , 

μεταξύ των άλλων , την προσβασιμότητα στις εγκαταστάσεις της, καθώς και την γενικότερη καθαριότητα αυτών. 

Με την παρούσα μελέτη προβλέπεται η επιλογή αναδόχου για την παροχή υπηρεσιών κοπής της αυτοφυούς 

βλάστησης του περιβάλλοντος χώρου των εγκαταστάσεων της ΔΕΥΑΚ (Δεξαμενές, γεωτρήσεις, αντλιοστάσια, 

ΕΕΛ οικισμών κλπ) , προκειμένου να εξασφαλιστεί η προσβασιμότητα στις εγκαταστάσεις, καθώς και την 

γενικότερη καθαριότητα αυτών, για το έτος 2016, με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή.  

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
 

Εργασίες κοπής της αυτοφυούς βλάστησης του περιβάλλοντος χώρου των εγκαταστάσεων  της ΔΕΥΑ Κιλκίς 

(αντλιοστάσια πόσιμου νερού, γεωτρήσεις, δεξαμενές, αντλιοστασίων λυμάτων και  ΕΕΛ οικισμών των δημοτικών 

ενοτήτων) προκειμένου να διευκολυνθεί η προσπέλαση σε αυτές και να διασφαλισθεί η καθαρότητα και ο έλεγχος 

του περιβάλλοντος χώρου. 

Η επέμβαση θα γίνεται στον περιβάλλοντα χώρο των εγκαταστάσεων της ΔΕΥΑΚ, και όπου υπάρχει περίφραξη 

έως ένα μέτρο εξωτερικά της περίφραξης. Στις εγκαταστάσεις όπου δεν υπάρχει περίφραξη η κοπή θα γίνεται 

τουλάχιστον έξι μέτρα περιμετρικά των εγκαταστάσεων (κτίρια, δεξαμενές, φρεάτια κ.λ.π.) 

Η κοπή (βοτάνισμα) της αυτοφυούς βλάστησης θα γίνεται με χρήση μηχανικών μέσων (χλοοκοπτικά, 

θαμνοκοπτικά, αλυσοπρίονα, κατάλληλα μηχανήματα έργου, κλπ), δηλ. κοπή των ζιζανίων - χόρτων – θάμνων, 

βάτων κλπ. χωρίς την χρήση ζιζανιοκτόνων ή άλλων χημικών μέσων. Τα υλικά που προκύπτουν από το 

βοτάνισμα και πρέπει να απομακρυνθούν από τους χώρους του έργου θα απορρίπτονται σε χώρους όπου αυτό 

επιτρέπεται. 

 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

Ο συνολικός προϋπολογισμός των υπηρεσιών  ανέρχεται στο ποσό των   30.000,00 € χωρίς Φ.Π.Α.  

ΑΛΛΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

Ο σχετικός κωδικός  είναι: CPV 77312000-0 (Υπηρεσίες εκκαθάρισης από αγριόχορτα). 
 

 

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από 

διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 
2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95) 

 

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα 
 

 Το θέμα αποσύρεται και οι εργασίες που περιγράφονται στην τεχνική έκθεση θα γίνουν 
με ιδία μέσα με την συνδρομή και του Δήμου Κιλκίς.  
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Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 5-41/5-4-2016. 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 

 

Ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑ Κιλκίς 
 
 

Δημήτριος Σισμανίδης 
Δήμαρχος Κιλκίς 


